
Y=4762600

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

5
0

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

5
2

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

5
4

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

5
6

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4763800X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

7
2

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

7
4

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

7
6

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

7
8

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

8
0

0
0

Y=4762600

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4762800

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4766200

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4766400

X
=

6
8

8
2

0
0

Y=4766600

X
=

6
8

8
2

0
0

L

=

1

4

0

.

7

5

7

 

A

z

=

1

1

3

k

m

 

0

+

-

4

5

3

.

6

9

6

V8

V8

686551.167

4762930.640

V9

k

m

 

0

+

-

3

1

2

.

9

3

9

V10

V10

686431.896

4763240.485

C6

686937.472

4763295.873

R  497.900

Ac  24

Tan  103.785

Sv  204.640

Fr  10.477

Co  203.202

C 6

R
=

4
9
7
.
9
0
0
 
S

v
=

2
0
4
.
6
4
0

4

9

7

.

9

0

0

4
9
7
.9

0
0

k

m

 

0

+

-

2

2

5

.

2

0

8

k
m

 0
+

-2
0
.5

6
9

V11

V11

686445.414

4763380.303

N  1.000

A  233.953

Sv  109.930

AngF  6

m  1.011

Tl  73.333

Tc  36.686

V 11

V12

V12

686481.003

4763549.960

N  1.000

A  450.000

Sv  150.000

AngF  3

m  0.694

Tl  100.016

Tc  50.015

V 12

k

m

 
0

+

0

8

9

.
3

6

1

V13

V13

686508.844

4763732.659

C7

685153.944

4763802.775

R  1350.000

Ac  11

Tan  134.793

Sv  268.696

Fr  6.679

Co  268.253

C 7

R
=

1
3
5
0
.
0
0
0
 
S

v
=

2
6
8
.
6
9
6

1
3
5
0
.
0
0
0

1350.0
00

k
m

 
0
+

2
3
9
.
3
6
1

km
 0

+508.0
57

V14

V14

686500.011

4763917.256

N  1.000

A  450.000

Sv  150.000

AngF  3

m  0.694

Tl  100.016

Tc  50.015

V 14

km
 0

+508.0
57

L
=

1
9
.
8
2
2
 
A

z
=

9
6

V15

V15

686464.810

4764256.577

N  1.000

A  500.000

Sv  166.667

AngF  3

m  0.772

Tl  111.129

Tc  55.572

V 15

C8

687971.808

4764274.191

R  1500.000

Ac  4

Tan  54.212

Sv  108.377

Fr  0.979

Co  108.354

C 8

R
=

1
5
0
0
.
0
0
0
 
S

v
=

1
0
8
.
3
7
7

1500.0
00

1500.000

N  1.000

A  500.000

Sv  166.667

AngF  3

m  0.772

Tl  111.129

Tc  55.572

V 15

k
m

 0
+

6
7
7
.8

7
9

km
 0

+844.5
45

km 0+952.922

k
m

 1
+

1
1
9
.5

8
9

L
=

4
9
.
8
8
3
 
A

z
=

8
5

k
m

 1
+

1
6
9
.4

7
2

Y=4763000

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

6
8

0
0

Y=4763000

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4763200

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4763400

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4763600

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4763800

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4764000

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4764200

X
=

6
8

7
0

0
0

Y=4764400

X
=

6
8

7
0

0
0

ASSE DESTRO

ASSE DESTRO

ASSE DESTRO

V9

686473.069

4763113.966

N  1.000

A  209.000

Sv  87.730

AngF  5

m  0.644

Tl  58.511

Tc  29.265

V 9

N.B.

curva esistente non

appartenente al progetto.

Geometria ricostruita

apartire dal rilievo.

N.B.

elemento esistente non

appartenente al

progetto.

Geometria ricostruita

apartire dal rilievo.

N.B.

vertice di inizio

tracciato su rettifilo

esistente non

appartenente al

progetto.

Geometria ricostruita

apartire dal rilievo.

L
=

4
9
.
8
8
3
 
A

z
=

8
5

V16

V16

686535.433

4765137.551

N  1.000

A  400.000

Sv  133.333

AngF  3

m  0.617

Tl  88.903

Tc  44.458

V 16

C9

685295.029

4764689.283

R  1200.000

Ac  43

Tan  467.124

Sv  890.933

Fr  81.738

Co  870.611

C 9

R

=

1

2

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

8

9

0

.

9

3

3

1200.000

1

2

0

0

.

0

0

0

N  1.000

A  400.000

Sv  133.333

AngF  3

m  0.617

Tl  88.903

Tc  44.458

V 16

k
m

 1
+

1
6
9
.4

7
2

km 1+302.806

k

m

 

2

+

1

9

3

.

7

3

9

k

m

 

2

+

3

2

7

.

0

7

2

L

=

4

1

.

7

7

0

 

A

z

=

1

3

4

V17

V17

685899.859

4765788.351

N  1.000

A  334.000

Sv  111.556

AngF  3

m  0.518

Tl  74.383

Tc  37.196

V 17

C10

686755.054

4766344.665

R  1000.000

Ac  16

Tan  141.993

Sv  282.100

Fr  9.931

Co  281.166

C 10

R

=

1

0

0

0

.

0

0

0

 

S

v

=

2

8

2

.

1

0

0

1

0

0

0

.

0

0

0

1

0

0

0

.

0

0

0

N  1.000

A  334.000

Sv  111.556

AngF  3

m  0.518

Tl  74.383

Tc  37.196

V 17

k

m

 

2

+

3

6

8

.

8

4

2

k

m

 

2

+

4

8

0

.

3

9

8

k

m

 

2

+

7

6

2

.

4

9

8

k

m

 

2

+

8

7

4

.

0

5

4

L

=

8

2

.

2

6

7

 

A

z

=

1

1

2

V18

V18

685774.683

4766101.836

k

m

 

2

+

9

5

6

.

3

2

1

Y=4764600

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

5
8

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

6
0

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

6
2

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

6
4

0
0

Y=4764600

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4764800

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4765000

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4765200

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4765400

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4765600

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4765800

X
=

6
8

6
6

0
0

Y=4766000

X
=

6
8

6
6

0
0

ASSE DESTRO

ASSE DESTRO

N.B.

vertice di fine tracciato

su rettifilo esistente

non appartenente al

progetto.

Geometria ricostruita

apartire dal rilievo.

LEGENDA TABELLINE VERTICI PLANIMETRICI

G
RO

SSETO

SIEN
A

SIEN
A

G
RO

SSETO

SIEN
A

G
RO

SSETO

1.75 3.75 3.75 0.50 1.753.753.750.50 PROGETTAZIONE:

PROGETTO ESECUTIVO

Direzione Progettazione e Realizzazione Lavori

IL PROGETTISTA:

IL GEOLOGO:

IL COORDINATORE PER LA SICUREZZA IN FASE DI PROGETTAZIONE:

IL RESPONSABILE DELL'INTEGRAZIONE DELLE PRESTAZIONI SPECIALISTICHE:
Dott. Ing. Nando Granieri
Ordine degli Ingegneri della Prov. di Perugia n° A351

Dott. Geol. Giorgio Cerquiglini
Ordine dei Geologi della Regione Umbria n°108

Dott. Ing. Filippo Pambianco
Ordine degli Ingegneri della Prov. di Perugia n° A1373

Sintagma

DATAPROTOCOLLO

MANDATARIA:
IL GRUPPO DI PROGETTAZIONE:

CODICE PROGETTO

DATA

N. PROG.PROGETTO LIV. PROG.

REVISIONE SCALA:

DESCRIZIONEREV.
REDATTO VERIFICATO

NOME FILE

APPROVATO

ITINERARIO INTERNAZIONALE E78

S.G.C.  GROSSETO - FANO

Adeguamento a 4 Corsie nel Tratto Grosseto - Siena

(S.S. 223 "DI PAGANICO") dal Km 27+200 al Km 30+038 - Lotto 4

CODICE

ELAB.

Il R.U.P.
Dott. Ing.
Antonio Scalamandrè

MANDANTI:

ATI SINTAGMA - GDG - ICARIA

Dott.Ing. N.Granieri

Dott.Arch. N.Kamenicky

Dott.Ing. V.Truffini

Dott.Arch. A.Bracchini

Dott.Ing. F.Durastanti

Dott.Geol. G.Cerquiglini

Geom. S.Scopetta

Dott.Ing. L.Sbrenna

Dott.Ing. E.Sellari

Dott.Ing. L.Stoppini

Dott.Ing. L.Dinelli

Dott.Ing. L.Nani

Dott.Ing. F.Pambianco

Dott. Agr. F.Berti Nulli

Dott. Ing. D.Carlaccini

Dott. Ing. S.Sacconi

Dott. Ing. G.Cordua

Dott. Ing. V.De Gori

Dott. Ing. V.Rotisciani

Dott. Ing. F.Macchioni

Dott. Ing. M.Sorbelli

Dott. Ing. V.Piunno

Dott. Ing. G.Pulli

Dott. Ing.
Ordine degli Ingegneri della Prov. di Terni n°

FI13

L O 7 0 2 B E 1 7 0 1

PROGETTO STRADALE

 

Planimetria di tracciamento Asse Destro

P 0 0 P S 0 0 T R A P T 0 0 A 1:2000

A

Emissione

 

 

Federico Durastanti

A844

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
w

AutoCAD SHX Text
m

AutoCAD SHX Text
V..

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
Tl 

AutoCAD SHX Text
Tau

AutoCAD SHX Text
Tc

AutoCAD SHX Text
T 

AutoCAD SHX Text
Tau

AutoCAD SHX Text
Sv

AutoCAD SHX Text
L

AutoCAD SHX Text
Ac

AutoCAD SHX Text
T

AutoCAD SHX Text
Tc

AutoCAD SHX Text
Tl 

AutoCAD SHX Text
V... = Vertice poligonale esterna

AutoCAD SHX Text
R  = Raggio 

AutoCAD SHX Text
Ac = Angolo al centro

AutoCAD SHX Text
T  = Tangente 

AutoCAD SHX Text
Sv  = Sviluppo 

AutoCAD SHX Text
A   = Parametro

AutoCAD SHX Text
L   = Sviluppo

AutoCAD SHX Text
Tau = Angolo

AutoCAD SHX Text
m  = Scostamento

AutoCAD SHX Text
Tl  = Tangente lunga

AutoCAD SHX Text
Tc  =  Tangente corta

AutoCAD SHX Text
Curva circolare

AutoCAD SHX Text
Clotoide

AutoCAD SHX Text
BANCHINA

AutoCAD SHX Text
normale

AutoCAD SHX Text
CORSIA DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
sorpasso

AutoCAD SHX Text
CORSIA DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
DELLA CARREGGIATA DESTRA

AutoCAD SHX Text
CARREGGIATA DESTRA

AutoCAD SHX Text
BANCHINA

AutoCAD SHX Text
normale

AutoCAD SHX Text
CORSIA DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
BANCHINA

AutoCAD SHX Text
sorpasso

AutoCAD SHX Text
BANCHINA

AutoCAD SHX Text
CORSIA DI MARCIA

AutoCAD SHX Text
ASSE DI TRACCIAMENTO

AutoCAD SHX Text
DELLA CARREGGIATA SINISTRA

AutoCAD SHX Text
ASSE DI TRACCIAMENTO

AutoCAD SHX Text
CARREGGIATA SINISTRA

AutoCAD SHX Text
SCALA 1:100

AutoCAD SHX Text
SEZIONE STRADALE TIPO

AutoCAD SHX Text
COD.

AutoCAD SHX Text
P00-PS00-TRA-PT00-A

AutoCAD SHX Text
16/10/2017

AutoCAD SHX Text
N.Surmay

AutoCAD SHX Text
S.Scopetta

AutoCAD SHX Text
N.Granieri


		2017-11-06T18:32:25+0000
	GRANIERI NANDO




